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Utifrån dina åsikter och erfarenheter – hur tycker du att samhället och politiken 

presterar på följande områden idag?
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Negativa förändringar 2015 – 2016 
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Prestation politikområden (negativa andelar)
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Missnöjesindex

Genomsnittlig andel missnöjda med hur man tycker samhället och politiken presterar på 23 olika områden 
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Genomsnittlig andel missnöjda med hur man tycker samhället och politiken presterar på 23 olika områden 

50,3

58,1

50,0

54,1

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

2016 - Kvinna

2016 - Man

2015

2016

%


